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Zajęcia taneczne i sportowe z Mamą i Tatą
Rozpoczęła się realizacja projektu „ Aktywnie spędzam czas z rodziną w mojej Małej  Ojczyźnie – warsztaty rodzinne „Mama/Tata i Ja” o tematyce sportowej i tematyce kultywującej tradycje i obrzędy regionu oraz organizacja imprez i wycieczek integrujących lokalną społeczność”. 
W ramach pierwszych zajęć, w których mogą uczestniczyć dzieci wraz ze swymi rodzicami zorganizowane zostały: kurs tańca, warsztaty sportowe z piłki nożnej oraz warsztaty z piłki siatkowej.  

Na kursie tańca uczestnicy poznają podstawy tańców ludowych jak polka czy walc, ale również współczesnych jak rock and roll czy cha cha. Spotkania taneczne są także fantastyczną zabawą dla dzieci, w której mogą uczestniczyć również dorośli. Część kursu to zabawy przy muzyce kształtujące koordynację ruchową, umiejętności przestrzennego planowania ruchu, rytmicznego poruszania się itp., dzieci mają szansę swobodnych zabaw przy muzyce co jest polem do popisu dla niezmierzonej inwencji kilkulatków. Warsztaty sportowe prowadzone przez posiadających odpowiednie kwalifikacje instruktorów dadzą najmłodszym dzieciom możliwość zapoznania się z podstawowymi zasadami gier zespołowych a oprócz tego również poprzez różnorodne zabawy sportowe zaspokajają naturalną potrzebę dziecięcej aktywności. I rodzice i dzieci świetnie się bawią. Rodzice mają okazję, oprócz aktywnego spędzania czasu ze swoim dzieckiem, wesoło się bawić, poruszać się z korzyścią dla swojego zdrowia i samopoczucia, na wesoło spędzić czas. 

W niedalekiej przyszłości zorganizowane będą warsztaty z piłki ręcznej, aerobik, wyjazdy na basen, wyjazdy na zbiornik w Przykonie, odbędą się także warsztaty plecenia wianków świętojańskich. W dalszym ciągu istnieje możliwość zapisania się na wyżej wymienione zajęcia do czego gorąco zachęcamy wszystkie dzieci w wieku 6-11 lat i ich rodziców. 
. 

Dzieci i Rodziców gorąco zapraszamy do udziału!!!

Zainteresowanych prosimy o zgłaszanie się do Gminnego Zespołu Obsługi Oświaty w Malanowie, 
ul. Turecka 16, 62-709 Malanów, pokój nr 6 w Urzędzie Gminy Malanów, tel. 632892028.

Katarzyna Gogolewska – Erkiet

 kierownik Gminnego Zespołu Obsługi Oświaty w Malanowie
Europejski Fundusz Rolny na Rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich / Europa inwestująca w obszary wiejskie

Projekt : „ Aktywnie spędzam czas z rodziną w mojej Małej  Ojczyźnie – warsztaty rodzinne „Mama/Tata i Ja” o tematyce sportowej i tematyce kultywującej tradycje i obrzędy regionu oraz  organizacja imprez i wycieczek integrujących lokalną społeczność”.
współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach działania 413 „Wdrażanie lokalnych strategii rozwoju” - mały projekt.
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