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                                                                         Turek 10 maja 2016 r

KOLONIE LETNIE 2016       

     Związek Zawodowy Rolników „OJCZYZNA” organizuje kolonie letnie dla dzieci rolników w wieku od 8 do 16 lat, których co najmniej jedno z rodziców jest ubezpieczone w pełnym zakresie w KRUS.

          Kolonie dla Powiatu Tureckiego odbędą się w Ośrodku Wypoczynkowo - Kolonijnym „RÓŻA WIATRÓW” w Jarosławcu  (nad morzem) w okresie 10 do 23 lipca 2016 r. ( dwa tygodnie), koszt turnusu – 390,- zł + koszt przewozu 150,- zł. Wyjazd w dniu 10 lipca godz. 7.00, na placu przy sklepie LiDL w Turku.

           Otrzymaliśmy 48 miejsc, gdzie na gminę przypada 6 dzieci. Rodzice chcący wysłać dzieci na kolonie proszeni są o dokonywanie wpłat u Zastępcy Przewodniczącego ZZR „OJCZYZNA” Romana Łaszcza ul. Kolska Szosa 28/13 do dnia 15 czerwca, pobrać dokumenty do wypełnienia i zdać do dnia 22 czerwca.
           Koordynatorem powiatowym jest Przewodniczący Zarządu Powiatowego ZZR „OJCZYZNA” w Turku – Eugeniusz Maciejewski tel. 607983870.  Informacje można również uzyskać na stronie internetowej www.piast - jmen.pl, w zakładce Związek Zawodowy Rolników „OJCZYZNA”.
           Zapraszamy na kolonie !!!    

                                                  Przewodniczący

            Zarządu Powiatu 
               ZZR „OJCZYZNA”

           w T U R K U  
              Eugeniusz Maciejewski                                                         
